

预计10天,州府12.5万株树木穿上“小白裙”

昌吉市园林绿化管理中心启动春季树木涂白养护工作

本报讯 记者马晓芳、通讯员邱雪莲报道:春回大地,万物复苏。进入4月,随着气温逐渐升高,树木吐露新芽,一些病虫害也蠢蠢欲动。为提高州府树木抗病虫害能力,4月10日,昌吉市园林绿化管理中心启动春季树木涂白养护工作。

10日下午,记者在昌吉市延安北路看到,20余位园林工人正在进行树木涂白作业,他们将刷子蘸满白色液体,然后仔细将一棵棵树的树干刷白。“我们要求园林工人从树基部涂至树干1.2米处,还要对树皮、缝隙、洞孔和树杈等处反复涂刷,确保树木根部和树干粉刷均匀,做到止口平整、高度一致、不留死角。树木涂白剂含有生石灰、硫磺、盐等物质,不仅能够驱虫、杀虫,还能帮助树木抵御病虫害。统一涂白后,穿上‘白裙’的树木也更显整齐、美观。每年春季和秋季我们都会各开展一次树木涂白作业。”昌吉市园林绿化管理中心绿化北所所长张文波告诉记者。

记者从昌吉市园林绿化管理中心了解到,自4月10日起,该中心预计用10天时间,对城区84条主次干道、61个游园、2个公园、2个广场、17块街头绿地内的12.5万株树木进行涂白作业,为它们穿上“小白裙”,撑起“保护伞”。



4月10日下午,昌吉市延安北路,园林工人正在进行树木涂白作业。 本报记者 马晓芳 摄

五彩阳光幼儿园:

萌娃齐上防火课 让安全一路“童”行



近日,五彩阳光幼儿园,消防宣传人员现场指导园内教职工和幼儿使用灭火器。

本报记者 阿依加玛丽·列提甫 摄

本报讯 记者阿依加玛丽·列提甫报道:“快跑快跑,火警报警响了……”“快!捂住口鼻向前跑……”为进一步加强校园安全教育,增强幼儿消防安全意识,提升幼儿防范自救能力,预防和减少火灾等带来的危害,近日,昌吉市北京南路街道五彩新城社区邀请新疆东方环宇燃气股份有限公司的消防宣传人员走进五彩阳光幼儿园,共同开展消防安全教育活动。

随着一声刺耳的警报声响起,消防疏散演练活动拉开序幕。正在教室上课的幼儿听见警报声后,在老师的带领下纷纷拿起湿毛巾、捂住口鼻、弯腰小步快走,师生根据疏散逃生路线迅速到达安全疏散场地。全员从听到警报到安全集合,整个过

程不到4分钟,且没有发生任何意外,真正做到了快速、安全、有序。

“现在老师教大家怎么正确使用灭火器,小朋友们要认真学习。”随后,新疆东方环宇燃气股份有限公司的消防宣传人员采取互动授课的形式,对幼儿和教师开展了消防知识小课堂,用通俗易懂的语言对火灾发生的原因、遇到火灾怎么办、如何预防火灾以及如何自救等内容进行了重点讲解。最后,消防宣传人员还手把手指导幼儿园内教职工正确掌握防火灭火技能。

五彩阳光幼儿园负责人马兰表示,今后,该园将把消防安全知识融入课堂中,确保每一个孩子都能掌握基本的消防安全常识和自救逃生知识。

“打开双闪跟紧我!”

呼图壁县警察6分钟合力护送突发心脏病老人及时就医



本报讯 记者阿依加玛丽·列提甫、通讯员苏紫薇报道:近日,呼图壁县公安局接到群众李某的求助电话,李某称其母亲独自一人在家突发心脏病,疼痛难忍,已经失去了行动能力,他现在正往家中赶,请求警察给予帮助。

接警后,呼图壁县公安局组织警力第一时间赶往报警人家中。“患病老人住在偏远的农村,为给老人赢得更多的救治时间,

呼图壁县公安局一位警务人员先行开着自己的私家车带着老人和家属,与我们交警会合,不到6分钟时间我们就一起把老人送到了医院。”因为担心呼图壁县城区道路车辆过多,该名警务人员还联络了呼图壁县公安局交警大队安排警力帮忙开道护送,呼图壁县公安局交警大队教导员刘帅与记者聊起事件的整个过程。

刘帅介绍,今年59岁的老人贺会兰在呼图壁县五工台镇五工台村居住,她家距离呼图壁县人民医院10多公里。当时情况十分紧急,李某表示对去医院的路线不熟悉,害怕耽误病情。时间就是生命,那位警务人员带着老人和家属驾车前往医院,呼图壁县公安局交警大队也同时派出警力,在确认好车辆信息和行驶路线后,最终在呼图壁

县G312国道上与报警人和警务人员会合。

随后,呼图壁县公安局交警大队执勤民警开启警灯、拉响警笛。“快!你把双闪打开,跟紧我!”呼图壁县公安局交警大队执勤民警一面嘱咐装载患病老人的车辆紧跟警车,一面通过喊话的方式,提醒路上其他车辆紧急避让。在确保安全的情况下,全力为患病老人开辟出了一条“绿色通道”。原本需要20多分钟的路程,最终仅用了不到6分钟的时间,执勤民警和警务人员便顺利将患病老人护送至医院。看到老人被送进急救室后,执勤民警和警务人员才放心返回岗位。

“我母亲已脱离危险,特别感谢呼图壁县的警察在关键时刻能及时相助,谢谢。”李某感激地说。

全民反诈在行动

代办“养老保险”

骗钱

放心!您把钱交给我就可以安心享受退休金。

诈骗手法揭秘

第一步,骗子利用中老年人重视养老保险、急切补办社保手续的心理,伪装成工作人员,代办“提前退休”养老保险等。

第二步,骗子以办理养老保险需要先交材料费和好处费为由,向受害人收取钱财。

第三步,骗子骗取受害人的材料费、好处费后,最后携款跑路。

开展“养老帮扶”

大爷,我来帮您了,上次说的药要不要买几个疗程?

诈骗手法揭秘

第一步,骗子以空巢老人、独居老人为目标,假借义务诊疗、心理关爱、志愿服务、送温暖活动等形式,获得老年人的好感。

第二步,骗子为了骗取老人的信任,在老人面前装儿子、孙子,会经常上门看望老人,对老人嘘寒问暖。

第三步,骗子获取老人信任后,会以各种方式诈骗老人钱财。

来源:学习强国